

## 惠普公益项目第三季度反馈报告

项目名称	“惠普助学 点亮未来”公益项目
项目周期	2024年6月20日 — 2025年12月31日
项目预算	2,074,989.9元
项目已使用拨款金额	754,886.28元
项目负责人	吕星宇
提交日期	2024年10月31日

### 项目背景

2018年9月，为继续推进惠普的企业社会责任战略，参与推动国家精准扶贫目标的实现，惠普中国整合公司优势资源，携手真爱梦想开展全方面公益合作。已在全国31个省市自治州累计捐赠14,214台打印机，惠及6,222所贫困地区中小学校、308个社区，通过科技力量为342万师生的基础教育设施做出改善，助力中国教育事业的发展。

2024年6月，双方协商共同推进未来2年公益合作项目，旨在围绕《科技创课》课程的调研与开发，同时提高惠普员工志愿者深度参与真爱梦想的各项公益项目中，全方位调动惠普员工的公益情怀与行动，让科技助力教育，共同助力中国的教育生态健康、可持续的发展。

### 项目进展

#### 一、“点亮视界，共筑梦想”布织布盲童书制作活动

真爱梦想与中国惠普携手，通过北京爱百福视障人士关爱中心为0-3岁弱视儿童提供触摸式布书，虽然孩子们不能通过视觉看见这个世界，但可以通过双手感知生活的美好。这个充满爱与希望的公益行动，源于对视障儿童全面发展的深度思考，用我们多彩的心真为孩子传递这个世界的温暖。

爱百福视障人士关爱中心自2003年成立以来，一直致力于为视障者提供多元化的就业支持。在不断探索与实践，我们深刻认识到，对于0-3岁的视障儿童来说，通过多元的触碰、嗅觉、倾听来与世界建立初步的连接，是帮助他们融入社会、建立柔软安全的信任空间的基础。

10月国庆假期归来，迎接大家的不仅有繁忙的工作，更有多彩有爱的盲童书籍，惠普位于大连市的伙伴们手捧珍贵的布织布书籍合影，这不仅是连接夏天与秋天的一叶一页，更是代有温暖与善意的一针一线…我们希望孩子们喜欢这本具有惠普精神的布书，孩子们能和

惠普人一样善良一样务实，内心充满爱的拥抱未来的人生。



(大连市志愿者们手捧爱心盲童书合影)



(大连市 35 本 6 款盲童书)



（上海市志愿者们与亲手缝制的 19 本盲童布书合影）

11 月 1 日星期五将在上海盲校开展线下捐赠仪式，惠普员工志愿者杜娟、安韵琪、黄云、杨廉洁、王彩虹 5 位代表更多志愿者们的爱心与善意，来到盲校传递更多老师和小朋友们。

## 二、“以书换蔬，助梦远行”爱心图书捐赠活动

10 月，104 名惠普员工志愿者通过参与“以书换蔬，助梦远行”活动，捐赠了 800 本文学图书至四川省凉山彝族自治州喜德县民族小学，助力学校建设书香校园，帮助孩子们获得更多阅读的机会，一共建设孩子们的精神家园。以书为友，隔空陪伴孩子们茁壮成长。



（孩子们收到图书爱不释手）





（惠普捐赠的 800 本图书）

### 《科技创客》课程调研初有成效

2024 年 9-10 月，惠普公司与真爱梦想携手开发的《科技创客》课程正式进入调研阶段，通过对 19 省 117 名信息科技老师进行问卷调查，我们了解到一半的老师在开课时没有参考教材并且严重影响了教学质量和学生的学习效果，同时大多数老师认为缺乏信息科技方面的教学资源。

针对课程实际开展过程中存在问题，一方面是加强教师专业化培训，另一方面是配套硬件设备，不然老师们都在“摸着石头过河”，对于偏远区域的师生来说更是难上加难。

11-12 月，我们将根据现阶段调研情况梳理课程大纲和框架，为 2025 年正式的课程研发、入校试课奠定基础。